

令和7年3月31日  
鹿児島労働局職業安定課

各ハローワークの雇用失業情勢のうち「業務月報」の訂正について  
(川内公共職業安定所 分)

令和5年度に公表しました各ハローワークの雇用失業情勢のうち「業務月報」の川内公共職業安定所分について、下記の誤りがありましたので、訂正についてお知らせします。

【訂正の範囲など】

期間：

令和5年8月分から令和5年10月分

項目：

新規求人数、有効求人数

【訂正内容】

令和5年8月	新規求人数	(修正前) 668	→	(修正後) 666
	有効求人数	(修正前) 2,070	→	(修正後) 2,068
令和5年9月	有効求人数	(修正前) 2,107	→	(修正後) 2,105
令和5年10月	有効求人数	(修正前) 2,200	→	(修正後) 2,198